     Наблюдательный совет СП  АО "UZKABEL" извещает, что  12 августа 2016 г. в 15 часов   состоится  внеочередное  общее собрание акционеров  
ПОВЕСТКА ДНЯ:

· Утверждение регламента работы  общего собрания и состава счётной комиссии

· Утверждение отчета о финансово-хозяйственной деятельности СП АО«Uzkabel»    за 1 полугодие 2016г и оценка работы исполнительного органа.

· Утверждение  сделок с аффилированными лицами, совершенных в период после годового общего  собрания акционеров, состоявшегося 28 июня 2016 г. и одобрение сделок, которые могут быть совершены  с аффилированными лицами общества в период  до  следующего очередного годового общего собрания акционеров.

· Вознаграждение членов наблюдательного совета и исполнительного органа.
             Место проведения собрания – СП АО "Uzkabel",  актовый зал заводоуправления .
        Регистрация акционеров начинается в 14 часов. Акционерам иметь при себе удостоверение личности, представителям акционеров – доверенности, заверенные в установленном порядке. 

      В собрании имеют право принять участие  акционеры, состоящие в Реестре акционеров по состоянию  на 8 августа   2016  г.

           С материалами по повестке (квартальный отчет общества, заключение ревизионной комиссии общества)        акционеры  могут ознакомиться в отделе корпоративных отношений с акционерами  общества. 
          Наблюдательный совет общества напоминает акционерам о необходимости своевременно сообщать обслуживающему депозитарию   об  изменениях в паспортных данных и почтовом  адресе акционера, а также о необходимости  представления  эмитенту или обслуживающему депозитарию  адреса  своей электронной почты для оповещения о  собраниях и доведения до акционера другой информации.
Почтовый адрес общества: Ташкент ул. Дурмон йули,2;
 адрес электронной почты  общества pochta@uzkabel.uz  
         Телефоны  для справок :  262 35 77   внутр. 1259,  1254 
